
  

 

       
              
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                    Τρίκαλα,    
ΝΟΜΟΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ                                                                                                   Αριθ. Πρωτ.:       
ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ                                                             
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΤΜΗΜΑ : ΥΠ/ΡΙΞΗΣ ΔΗΜ. ΕΡΓΟΥ   
ΑΙΡΕΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ & ΔΗΜ. ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ  
 
ΤΑΧ. Δ/ΝΣΗ: Ασκληπιού 18 
Τ.Κ. 42100                                                           
ΓΡΑΦΕΙΟ: ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ Ο.Ε. 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Αγγ. Οικονόμου                   
ΤΗΛ. 2431 3 51192 
FAX. 2431 0 35956  
 

Π Ρ Ο Σ: 
 
 
 
 
 
 

Γραμματεία Δημοτικού Συμβούλιου 

 

        ΘΕΜΑ: «Αποστολή της υπ’ αριθ. 407/2013  απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής του   Δήμου    
                         Τρικκαίων» 
 
 

       Σας διαβιβάζουμε την αριθ. 407/2013 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής με θέμα: «Συζήτηση και λήψη 
απόφασης για το πόρισμα της έρευνας της Επιτροπής που συγκροτήθηκε με την αριθμ. 468/2012 απόφαση της 
Οικονομικής Επιτροπής». 
 

 
     
 ΜΕ ΕΝΤΟΛΗ ΔΗΜΑΡΧΟΥ 

Η ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΗ 
Δ/ΝΣΗΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  

κ.α.α 
 
                                                                                                                                       

ΕΥΑΓΓΕΛΗ ΜΑΝΤΑ 
 

                            
                                             

 
 Συνημμένα: Απόφαση Ο.Ε. 
 Εσωτερική Διανομή 

1. Αρχείο Γραμματείας Ο.Ε. 
2. Αρχείο-Πρωτόκολλο 

 
 
 
 
 



                                                                                               
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ              

NOMOΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ 

ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ                                                   ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από τα πρακτικά της με αριθ. 43/2013 συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Τρικκαίων. 

 

 

Αριθμ. Απόφ. 407/2013   

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

«Συζήτηση και λήψη απόφασης για το πόρισμα της έρευνας της 

Επιτροπής που συγκροτήθηκε με την αριθμ. 468/2012 απόφαση της 

Οικονομικής Επιτροπής».  

Στα Τρίκαλα σήμερα την 27η του μηνός Σεπτεμβρίου του έτους 2013, ημέρα Παρασκευή και ώρα 12.00μ., συνήλθε 
σε τακτική δημόσια συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Τρικκαίων, ύστερα από την με αρ. πρωτ. 
59169/20-9-2013 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της, που επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με  
τις διατάξεις του άρθρου 67 παρ. 4 και 75 του ν. 3852/2010, όπως ισχύουν. 
Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο εννέα (9) μελών βρέθηκαν παρόντα (9) μέλη 
 
                    ΠΑΡΟΝΤΕΣ  
1. Στουρνάρας Γεώργιος,                      Πρόεδρος 
2. Πατέρας Κων/νος,                           Αντιπρόεδρος     
3. Γκουγκουστάμος Ζήσης,                      μέλος 
4. Βότσιου-Μακρή Παρασκευή,              μέλος 
5. Τσίνας Δημήτριος,                                 μέλος 
6. Κυργιάκος Αθανάσιος,                          μέλος 
7. Μπίχτας Θεόδωρος,                              μέλος 
8. Ψύχος Κων/νος,                                     μέλος 
9. Τάσιος Κων/νος,                     αναπληρωματικό μέλος 

 ΑΠΟΝΤΕΣ 
 

 
 
              Κ Α Ν Ε Ν Α Σ 

     
    Στη συνεδρίαση ήταν παρούσα η κ. Αγγελική Οικονόμου, υπάλληλος του Δήμου για την τήρηση των πρακτικών. 
    Γίνεται μνεία πως, κατά τη συζήτηση του 2ου θέματος, το μέλος της Επιτροπής κ. Κων/νος Ψύχος αποχώρησε από 
την Συνεδρίαση ενώ, κατά τη συζήτηση του 9ου θέματος, προσήλθε το αναπληρωματικό μέλος κ. Δημήτριος Παζαϊτης. 
    Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και επικεφαλής της μείζονος αντιπολίτευσης και βουλευτής κ. Μηχαήλ Ταμήλος 
καθώς και ο Αντιδήμαρχος Τρικκαίων κ. Αθανάσιος Ξάφος.  
 
    Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης και εισηγούμενος το 18ο θέμα της Η.Δ. είπε τα παρακάτω: «Με την 
αριθμ. 468/2012 απόφαση μας συγκροτήσαμε Τριμελή Επιτροπή αποτελούμενη από τα μέλη της Επιτροπής: α) 
Κωνσταντίνο Πατέρα, Αντιπρόεδρο, β) Αθανάσιο Κυργιάκο και γ) Θεόδωρο Μπίχτα, προκειμένου να ελέγξουν τα 
τιμολόγια της εταιρείας με την επωνυμία «ΜΙΧΑΛΙΤΣΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.». Η συγκροτηθείσα επιτροπή κατέθεσε 
το από 4/7/2013 πόρισμα, το οποίο υπογράφεται από δύο εκ των τριών μελών της Επιτροπής (δεν υπογράφεται από 
τον κ. Θεόδωρο Μπίχτα)». Το πόρισμα επισυνάπτεται και αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσας.  
   Ακολούθως, έλαβε το λόγο ο Αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής κ. Κων/νος Πατέρας, ο οποίος πρότεινε την 
παραπομπή του θέματος για λήψη απόφασης στο Δημοτικό Συμβούλιο Τρικκαίων, αφού η συγκροτηθείσα επιτροπή 
δεν κατάφερε να έχει ολοκληρωμένη άποψη για το θέμα. Τόνισε ιδιαίτερα το γεγονός πως η Επιτροπή,  παρ’ όλες τις 
προσπάθειες που έκανε, δεν κατάφερε να συγκεντρώσει τα απαραίτητα στοιχεία από Υπηρεσίες του Δήμου.  
Επιπλέον, πολλά από αυτά τα στοιχεία η επιτροπή δεν τα έλαβε επίσημα αλλά ως προσωπικές σημειώσεις.  
   Το μέλος της Επιτροπής κ. Θεόδωρος Μπίχτας απέδωσε το γεγονός πως δεν υπογράφει το πόρισμα στην ελλιπή 
ενημέρωση που είχε από τις αρμόδιες υπηρεσίες.  
   Ακολούθησε διαλογική συζήτηση κατά την οποία ο κ. Γκουγκουστάμος  ζήτησε από τον κ. Ξάφο (ο οποίος ήταν ένας 
από τους Αντιδημάρχους από τους οποίους ζητήθηκαν στοιχεία) απάντηση για το εάν υπήρχαν και άλλα σχετικά 
παραστατικά στοιχεία εκτός από αυτά που απέστειλε. Η απάντηση του κ. Ξάφου ήταν πως αυτά που υπήρχαν τα 
έστειλε όλα.   
   Το αναπληρωματικό μέλος της Επιτροπής κ. Τάσιος ανέφερε πως, η ποσότητα των υλικών που αγοράστηκαν είναι 
γνωστή. Αυτό που πρέπει να γίνει είναι έλεγχος της Υπηρεσίας για το που χρησιμοποιήθηκαν και όχι έλεγχος των 
τιμολογίων.  Εάν δεν γίνει αυτό δήλωσε πως θα αποχωρήσει από τη συνεδρίαση. 



    Αμέσως μετά, έλαβε το λόγο το αναπληρωματικό μέλος της Επιτροπής κ. Δημήτριος Παζαϊτης ο οποίος τόνισε πως: 
α) έπρεπε εγγράφως να ζητηθεί από την αρμόδια Υπηρεσία να απαντήσει για το που πήγαν τα εν λόγω υλικά,           
β) έπρεπε να ερωτηθεί και ο ίδιος για το θέμα αυτό, αφού ήταν Αντιδήμαρχος την περίοδο που αγοράστηκαν τα 
υλικά, γ) δεν πρέπει να κατηγορούνται οι Υπηρεσίες μετά από τόσα χρόνια και δ) πρέπει να γίνει σύγκριση της 
ποσότητας των υλικών που αγοράστηκαν εκείνη την περίοδο και της ποσότητας των υλικών που αγοράστηκαν την 
τελευταία τριετία.   
   Ακολούθως, έλαβε το λόγο ο κ. Μιχαήλ Ταμήλος, επί δημαρχίας του οποίου εκδόθηκαν αυτά τα τιμολόγια και 
ανέφερε ότι:  α) υπάρχει μια παραφιλολογία σχετικά με το θέμα, β)  στοχοποιείται εσκεμμένα μια επιχείρηση, γ) εάν 
είχαν ζητήσει πληροφορίες από τους ίδιους του υπαλλήλους που εμπλέκονται στο θέμα θα είχαν λάβει και τις 
σχετικές απαντήσεις, δ) οι προμήθειες αυτές έγιναν με νόμιμες διαδικασίες (δημοπρασίες). Στη συνέχεια ο κ. 
Ταμήλος ανέφερε ορισμένα έργα στα οποία χρησιμοποιήθηκαν τα εν λόγω υλικά και πρότεινε στα μέλη της 
Οικονομικής Επιτροπής να παραπέμψουν το θέμα στο Δήμαρχο Τρικκαίων, ο οποίος θα εξετάσει εάν υπάρχουν 
παραλήψεις από την πλευρά των υπηρεσιών. Στη συνέχεια το πόρισμα αφού διορθωθεί και συμπληρωθεί να 
παραπεμφθεί στο Δημοτικό Συμβούλιο.  
    Ακολούθησε διαλογική συζήτηση και ο Πρόεδρος έχοντας υπόψη: α) την πρόταση του Αντιπροέδρου κ. Πατέρα για 
παραπομπή του θέματος στο Δημοτικό Συμβούλιο και β) την πρόταση του κ. Ταμήλου για παραπομπή του θέματος 
στον Δήμαρχο Τρικκαίων, κάλεσε τα μέλη της Επιτροπής να ψηφίσουν σχετικά. 
Η Οικονομική Επιτροπή  

 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ κατά πλειοψηφία 

 
    Παραπέμπει το θέμα «Συζήτηση και λήψη απόφασης για το πόρισμα της έρευνας της Επιτροπής που 

συγκροτήθηκε με την αριθμ. 468/2012 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής» για συζήτηση στο Δημοτικό Συμβούλιο 
Τρικκαίων. 
     Το αναπληρωματικό μέλος της Επιτροπής κ. Δημήτριος Παζαϊτης δήλωσε «παρών». 
     Κατά τη συζήτηση αυτού του θέματος αποχώρησε το αναπληρωματικό μέλος της Επιτροπής κ. Κων/νος Τάσιος.  
Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 407/2013. 

 

Η  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ  ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                                       ΤΑ ΜΕΛΗ 

                           ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΤΟΥΡΝΑΡΑΣ                   Ακριβές απόσπασμα 

Τρίκαλα 30/9/2013    

O ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΤΟΥΡΝΑΡΑΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ 


